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There are five data results  

 

89% 

 

of employees said they would make use of the provided turnaround catering service three or 

more days a week 

 

82% 

 

of respondents said they would have less than 20 minutes to select and enjoy a meal 

 

58% 

 

of respondents drink more than one cup of coffee per day 

 

Top 4 

 

cuisines selected by respondents include American grill fare, sandwiches and wraps, Mexican 

and Italian 

 

Top 5 

 

retail snacks include jerky, fresh whole fruits, nuts and seeds, energy and protein bars, and 

chips 


